

## **Purchasing Division**

## **ADDENDUM NO. 1**

**DATE:** January 22, 2019

FROM: City of Grand Junction Purchasing Division

TO: All Bidders

RE: Liquid Polymer IFB-4496-18-SH

Offerors responding to the above referenced solicitation are hereby instructed that the requirements have been clarified, modified, superseded and supplemented as to this date as hereinafter described.

Please make note of the following:

- 1. Question: Who is the City's current supplier and their price? Answer: Polydyne, Inc. at a price of \$1.15 per pound.
- 2. Question: Is there a process to quantify the effect of higher cake solids? For example, if we provide a product that achieves +1-2% cake solids compared to the other products, but our dosage or product unit cost 5% higher, how will an assessment be made? Answer: The City will evaluate performance results for each product, but the decision will be based on cost of polymer per dry ton of solids produced.

The original solicitation for the project referenced above is amended as noted.

All other conditions of subject remain the same.

Respectfully,

Susan Hyatt, Senior Buyer

City of Grand Junction, Colorado

Q. (.1, ...)